

2023年8月

3

星期四 农历癸卯年六月十七

总第6521期 今日8版

# 牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办  
国内统一刊号 CN37-0050

## 菏泽勇士驰援河北

多支救援队陆续出征，增援涿州救灾一线



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 连日来,河北省定涿州市防汛形势严峻,菏泽多支救援队携带冲锋舟、救生衣等专业设备紧急驰援。

“目前我们的救援队员正在乘坐冲锋舟,对当地受灾群众实施救援。”8月2日16时许,郓城闪电救援队总队长杨磊在接受记者电话采访时说,“我们是昨天晚上10点多抵达这里的,随即投入到救援工作中。”

近日,受连续强降雨叠加上游洪水过境影响,涿州市河道行洪和城市内涝风险加剧,防汛形势十分严峻。涿州境内北拒马河、小清河、白沟河等多条河流流量较大,全市多处桥梁被冲毁,部分交通干线中断,多个山区村庄断电、断水,通信设施损毁。

“为了保障救援工作高效开展,本次参与救援的队员都参加过多次营救工作,有着丰富的救援经验。”杨磊说。8月1日,郓城闪电救援队第一批21名队员携带4艘冲锋舟驰援涿州,当天22时许抵达。

“现在这里水比较深,已经没过交通信号灯杆了,并且不时有阵雨,水位还在上涨,救援难度比较大。”杨磊说,“截至目前,我们已经转移受灾群众642人。”目前,郓城闪电救援队第二批队员正在报名集结,预计8月3日奔赴河北。

8月1日,定陶区斑马救援队接到河北省涿州市应急管理部门发来的邀请函。救援队闻“汛”而动,立即组织人员,调配救援装备,于当天16时出发奔赴河北。

据定陶区斑马救援队队长王

防震介绍:“我们准备了2艘冲锋舟、近30套救生衣,还有发电机、应急通信设备、手台、无人机等,这些救援物资将确保我们到达现场之后随时开展救援,转移被困群众。”

截至8月1日10时,涿州全市受灾人数为133913人,受灾面积225.38平方公里。

上图:郓城闪电救援队队员在涿州救灾一线。

小规模纳税人  
增值税减免政策  
延至2027年底

>>8版

涉嫌5项罪名  
国足原主教练  
李铁被提起公诉

>>8版



扫一扫了解更多新闻内容

中国体育彩票开奖号码	
排列3(23204期)	0 1 4
排列5(23204期)	0 1 4 1 4
大乐透(23088期)	08 14 16 22 24+09 12